

... aki nevelésig apoll tiszteket, aki szerzetekkel átközött egészenkiválóan léptei jöttök, aki az
 császáriak és királyoknál, a bencészetek és tiszteket boldoguló szent tiszteket szentelték, aki most
 itt jelenik boldan e néma koporsóban, az anyjátok volt, keserő érzésekkel. Mert legyél-e, hogy
 melyik vendégség nagyobb: a hitves-e, vagy az anya? Jóság a te közeled agra, bármely fény, a te helyetted
 Di szent feleséged halálával önmagát a te hársán, most parba hullott, ~~szentelt~~ szenteltet egyle föntes
 országa. Te pedig, érzésekkel, kelt. Kivételkedik néma anyjátok a nagyai alól, bármennyi nagyas
 éjted is el, avámszék 7 fájdalomokkal körben sokszor emelkedtek néma keserő sóhajjal arra,
 hogy mindezen anyjátok; de itt van ki szerzetekkel, klaukákat, kinevelésnek csak éretek
 volium munkája anyáira, minő fájdalom fogja megfárad az ő néven átközöttel, ha nagy
 ideig anyja kelte helyett csak hideg szikvőre fog bocsilhatni, parba hullva éretem,
 hogy most vette el tőle a nevelő anyját? - de ne szálljokt parba az éretem, ne
 szegőldogtolt az örök végre ellen. Hisz itt az be fiv éretem kezelemet volt ismételt, nem
 kivétel megadta el tőled a drága lény, sorvadás baleszettel bocsilott ve, hogy meg-
 szegőldogtolt a gondolatot 7 kezelet ellentét a pillanatig, mely elött utóbb berágra mind-
 azjárt elte kopogt. Külvárosra te, érzésed fény, utóközöl éretemen, vehetede
 erit bár, de te kell kivevő fájdalomokat, most kötelességeid vannak, kötelessége
 id az ellettel mezenben, érzésekkel, klaukákat mezenben, néma nevezek a ma
 földfúrtat apának kell lemond, de pótolni kell a nevelő anyját is. Szég erit, megpályát, nem
 a vállordalattalban; éretem, aki szeg, az érzésed 7. Ebben a hitben, mely igaztal 7 föntes,
 kezeletet meg éretem elött 7 vélem együtt imádkoztatok. - - -

... vad végre átközött fájdalomok; eritid felteje nem egyet megpályát mered, mely 20 év
 el mindig a boldogos. örvénzési igazteret az eredni, mely idó alatt egyellen feltét sem idéj
 lelt kaulokára, ki vel. szegttel, hogy egyellen pillanatig sem volt körtedek a ucherdelésnek
 meg csak átközött se. - Vad bencészet fájdalomok, kelt kaulok sorvadásal öröklit, kelt hi
 szenteltben fájat megpályát átközött a jó nemtőltek képet, ki csak átközött nem meg boldogos
 fukon munkában, minden a halál akadályokta meg abban. - Vad bencészet nem idéj
 nek, szegőldogtolt nevetek klaukákat, átközöttlanit zít néma megpályát, nem kivevő
 hogy mi az, anyját vesztétem, átközött a nemyet vilógalat az ő boldogosján. -

Deutsch Davidus

Szigetvár 1898 május 24.

NYÁRKÖNYV ÉS
Számosítvány

Ven 111276